報道関係各位



平成 27 年 4 月 20 日 ホテルグランヴィア岡山

ホテルグランヴィア岡山 開業 20 周年記念企画 『ホテルグランヴィア岡山での思い出フォト』を募集します!

お客様の思い出に触れることで、わたくし達のサービスは進化していきます

ホテルグランヴィア岡山 (岡山市北区駅元町 代表取締役社長 渡部 次拓) は、本年 7月1日から8月31日まで、これまでお客様が当ホテルで撮影された思い出の写真を募集いたします。

当ホテルは年 3 月 25 日(水)に開業 20 周年を迎えました。これを記念して、日頃から 当ホテルをご愛顧いただいている地域の皆さまをはじめとするお客様への感謝の気持ちを 込め、本年 1 月から 12 月までの一年間にわたり、『always with a smile』をスローガンに、総力を挙げてさまざまな魅力ある謝恩メニューや特別プラン、新イベントを企画しております。

本企画はその一環として、お客様の思い出に触れることによって今後の更なるサービスの向上につなげることを目的に企画したものです。

詳細は以下の通りです。

概要

【 目的 】お客様の思い出に触れることで、今後の更なるサービスの向上につなげたい。

【募集期間】平成 27 年 7 月 1 日 (水) ~ 8 月 31 日 (月)

【募集内容】ホテルグランヴィア岡山にまつわる思い出の写真とエピソード(200 文字以内) 例) 家族旅行、女子会、プロポーズ、結婚式、ホテルスタッフとの思い出等

【応募方法】写真もしくは画像データ、タイトル、エピソード(200 文字以内)、氏名、年齢、電話番号を郵送またはメールにてご応募ください。応募作品の中から、ホテルスタッフの投票で入選された20名様に下記の賞品をお贈りいたします。

【応募先】◆郵送の場合

〒700-8515 岡山市北区駅元町 1-5 ホテルグランヴィア岡山 販売推進課「思い出のフォト」運営事務局

◆メールの場合

infodesk@granvia-oka.co.jp

【入選賞品】「ホテルオリジナルアメニティ4点セット」または「ペアお食事券8,000円分」

【入選発表】賞品の発送をもって通知に代えさせていただきます。

なお、入選写真とエピソードは平成27年9月中旬に当ホテルのホームページ特設ギャラリー で紹介させていただきます。

【本件に関する報道関係の皆様方の問い合わせ先】

ホテルグランヴィア岡山 〒700-8515 岡山市北区駅元町1-5 tel (086)233-3498 fax (086)234-7098 営業部

西坂 Mail <u>k-nszk@granvia-oka.co.jp</u> 片井 Mail <u>a-katai@granvia-oka.co.jp</u> 伊藤 Mail <u>y-itoh@granvia-oka.co.jp</u>